Kenguru Hatarok Nélkiil Matematikaverseny 2018.
7. — 8. osztaly

3 pontos feladatok

1. (204 18) : (20 — 18) =
A) 18 B) 19 C) 20 D) 34 E) 36

2. Amikor a MAMA sz6 betliit egymas alé irjuk, akkor az igy kapott jobb oldali 4branak
lesz egy fliggdleges szimmetriatengelye. Melyik szénak van ilyen tulajdonsaga az alabbiak
kozil?

A) ROOT B) BOOM C) BOOT D) LOOT E) TOOT

PETPZ

3. Egy haromszog oldalainak hossza 6, 10 és 11. Ezen hiromszog keriilete egyenlo egy szabélyos
héromszog keriiletével. Milyen hossziiak a szabélyos haromszog oldalai?

A)6 B)9 C)10 D)1l E) 27

4. Melyik szamot irjuk a x helyére, hogy teljesiiljon a 2 - 18- 14 = 6 - x - 7 egyenl6ség?
A) 8 B) 9 C) 10 D) 12 E) 15

5. A jobb oldali abran Matyasék keritésének egy eleme lathatd. Az éjszakai
szélviharban ez az elem kidolt. Az alabbi abrak koziil melyik mutathatja azt,
hogy milyennek latta Matyas a f6ldon hever6 keritéselemet?

A) B)

C) D) E)

6. A jobb oldali dbran egy 1 oldalhosszisdgu szabdlyos nyolcszog
lathato. Mekkora a nyolcszog sziirkével arnyékolt részének a teriilete?

A) 15 B) 18 C) 2 D) 24 E)3

7. Maté szeretne egy 1épcsét épiteni az elsé és a masodik emelet k6zott, melynek fokai 15 cm magasak
és 15 cm szélesek (ldsd az aldbbi dbran). Hény lépcséfokot kell készitenie, hogy Gsszekdsse az elsé és
a masodik emeletet, ha a tavolsag az emeletek padldi kozott 3 m?

2.emelet

15 cm

15 cm

] 3m
1. emelet RERRNIS

A)8 B) 10 C) 15 D) 2 E) 25
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BN

kozéppontja kozott levd tavolsag?

8. A jobb oldali abréan lathatd 7 x 1l-es téglalapba két kor van {rva / \
agy, hogy mindketto érinti a téglalap harom oldalat. Mekkora a korok
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5 11

9. A jobb oldali dbran lathat6 téglalapot kilenc egybevago kis téglalapra
daraboltuk. A kis téglalapok hosszabbik oldalanak hossza 10 cm. Mekkora |
a nagy téglalap keriilete?

A) 40cm B) 48cm C) 76cm
D) 8lcm E) 90cm |

10. A jobb oldali dbran lathaté ABCD négyzet oldala 3cm. Az M és

N pontok, rendre, a négyzet AD és AB oldalan taldlhatéak tgy, hogy a D C
CM és CN szakaszok az ABCD négyzetet harom egyenld teriiletli részre
osztjak. Mekkora a DM szakasz hossza?

A) 0,5cm B) lem  C) 1,5cm

D) 2em  E) 25cm AN B

4 pontos feladatok

11. Marta helyesen Osszeszorzott két kétjegyl szamot, és az

eredményt, valamint a tényezSket leirta egy papirra (14sd a jobb

oldali dbrét). Méarta ezt kovetden hdrom szadmjegyet Osszefirkalt. js X 2#1#2
Mennyi az Osszefirkalt szamjegyek Osszege?

A)5 B)6 C)9 D) 12 E) 14

12. Andrés egy téglalapot 40 egybevagd négyzetre osztott 1gy, hogy a kapott négyzethalé tobb mint
egy sort tartalmaz. Ezt kovetéen a kozépso sorban minden kis négyzetet besatirozott. Az eredeti
40-b6l hény kis négyzetet nem satirozott be Andras?

A) 20 B) 30 C) 32 D)3 E) 39

13. Fiilop szeretné megmérni egy konyv tomegét gy, hogy biztos legyen benne, hogy legfeljebb
fél grammot tévedett a mérés soran. A mérlegén levé beosztasok 10 grammonként helyezkednek el.
FEnnek a kényvnek legaldbb hany azonos kiadasi példanyat kell Fiilopnek egyszerre megmérnie, hogy
a kivant pontossiggal hatidrozza meg a konyv tomegét?

A)5 B) 10 C)15 D)2 E) 50

14. Harom ajté koziil az egyik mogott egy oroszlan van. Az elsé ajton a kdvetkezd olvashatéd: | Itt van
az oroszldan.” A maésodik ajtén ez all: ,Nincs itt az oroszlan.” A harmadik ajtén pedig ez olvashato:
»2+3=2-3." Melyik ajté mogott van az oroszlan, ha a harom allitas koziil csak az egyik igaz?

A) 1 B) 2. C) 3. D) bédrmely ajté mogott lehet E) 1. vagya 2.

15. Anna leirt néhdny 100-nal kisebb primszamot. Az 1, 2, 3, 4 és 5 szamjegyeket pontosan egyszer
hasznélta fel, mas szamjegyet pedig nem hasznalt. Melyik szdm szerepel biztosan Anna listdjan az
alabbiak koziil?

A)2 B)5 C)3 D)4 E) 53
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16. Egy hotelnek a Karib-tengeren a kovetkezé a jelmondata: ,,350 deriis nap minden évben.” Az
iménti jelmondat alapjan, legaldbb hany napot kell Bélanak a hotelben maradnia 2018-ban, hogy
biztosan legyen 2 egymast koveto derlis napja?

A) 17 B) 21 C) 31 D) 32 E) 35

17. A jobb oldali d&bran lathaté egy téglalap és az x egyenes, amely
parhuzamos a téglalap hosszabb oldalaval, és metszi a téglalap T P
rovidebb oldalat. Az A és B pontok a téglalap belsejében, az
x egyenesen taldlhatéak. A bedrnyékolt hdromszogek teriiletének
osszege 10 cm?. Mekkora a téglalap teriilete?

A) 18cm? B) 20cm?
C) 22cm? D) 24cm? E) az A és B pontok helyzetétdl fiigg

18. Emma egy 3 x 3-as négyzet alaki tdblazatba (ldsd a jobb oldali dbrén)
beirta a szdmokat 1-t6l 9-ig. Ezt kovetden kiszdmolta az 0sszegét a kitoltott
tablazat minden sordanak és minden oszlopanak. Ha 06t dltala kapott Osszeg,
valamely sorrendben, 12, 13, 15, 16 és 17, mennyi a hatodik 6sszeg?

A) 17 B) 16 C) 15 D) 14 E) 13

19. Egy egyenesen balrdl jobbra haladva adott tizenegy pont. Az els6 pontnak a tobbi tiz ponttdl
mért tdvolsdgdnak Osszege 2018. A masodik pontnak a tobbi tiz ponttdl (beleértve az elsét is) mért
tavolsaganak 0sszege 2000. Mekkora a tavolsag az els6 és a masodik pont kozott?

A)1 B)2 (€ 3 D)4 E)5

20. Zselyke a jobb oldali abran lathaté téglalapba rajzolt egy torott
vonalat, és beirta az igy kapott szogek mértékét: 10°, 14°, «, 33° és 26°.
Hany fokos az «a szog?

A) 11°  B) 12° C) 166 D) 17° E) 33

5 pontos feladatok

21. Harom tanuldt jeloltek a didkparlament elnoki tisztségére, akikre 130 tanulé szavazhat. Ezidaig
Martonnak 24, Mihalynak 29, Marindnak pedig 37 szavazata van. Hény szavazatra van még sziiksége
Marindnak, hogy biztosan megvalasszak a didkparlament elnokének?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16 E) 17

22. Mekkora a térfogata annak téglatestnek, melynek
testhdléja a jobb oldali abran lathato?

[ ]
A) 43cm®  B) 70cm? I7cm
C) 80cm® D) 100cm® E) 1820cm?

10cm

23. Noémi a jobb oldali dbréan lathaté 18 négyzet mindegyikébe egy
szamot akar irni gy, hogy barmelyik négyzetbe {rt szam egyenlé legyen a
két szomszédos négyzetbe irt szam Osszegével. Két négyzet szomszédos,
ha van kozos oldaluk. Két szamot mar beirt a tablazatba. Milyen szamot
kell irnia az x-szel jelolt négyzetbe?

A) 10 B) 7 C) 13 D) —-13 E) -3 z| | |
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24. Antal repiil6klubja egy (a jobb oldali dbran lathatd) zdszlét tervezett egy
négyzetracsos lapon. A zaszlén lathaté alakzat teriilete 192 cm?, hatdrvonalai
egyenes szakaszok illetve korivek. Mekkora a zdszlé mérete?

A) 6cm x4em B) 12cm x 8cm =
C) 20cm x 12cm D) 24cm x 16cm E) 30cm x 20cm
25. Péter és Imre elhataroztak, hogy egy gyorsasiagi versenyt rendeznek, ahol 50 m
B ——

Péter a jobb oldali abran lathaté medence peremén fut korbe, Imre pedig tiszik
a medencében. Péter haromszor olyan gyorsan fut, mint ahogy Imre tuszik.
Imre hat medence hosszt Uszott le, ez id6 alatt Péter Otszor korbefutotta a
medencét. Milyen széles a medence, ha a hossza 50 m?

A) 25 B) 40 C) 50 D) 8 E) 180

26. Dalma lerakott néhany dominét az asztalra az &dbran lathaté mdédon. Szeretné elérni, hogy a
szomszédos domindk szomszédos felén ugyanannyi potty legyen. Ennek érdekében egy lépésben egy
domindt elforgathat (a bal és a jobb oldaldt megcserélve), vagy két tetszoleges domindét megcserélhet
azok forgatdsa nélkiil. Legkevesebb hény lépésben érheti el Dalma a céljat?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4 E) lehetetlen megoldani

27. Legyenek L, M és N pontok, rendre, az AB, BC' és AC oldalak pontjai g
a szabalyos ABC/A-ben tgy, hogy NM 1 BC, ML1AB és LNLAC (lasd a M
jobb oldali abran). Ha az ABCA tertilete 36, mekkora az LM N/ teriilete? N

A)9 B)12 C) 15 D) 16 E) 18 1 —p

28. Imola a tévolugrast gyakorolja. Amikor pihenét tartott, kiszdmolta, hogy addigi ugrdsainak
atlaga 3,80 m volt. Ezt koveto ugrasa 3,99 m lett, igy atlaga 3,81 m-re emelkedett. Hany métert kell
ugrania a kovetkezo ugrassal, hogy atlaga 3,82m legyen?

A) 397m B) 4,00m C) 4,0lm D) 4,03m E) 4,04m
29. Anna, Bori és Cili elmentek bevasdrolni. Bori csak 15%-at koltotte el annak, amit Cili koltott,

Anna pedig 60%-kal koltott tobbet Cilinél. Egytitt dsszesen 55 eurdt koltottek. Hény eurdt koltott el
Anna?

A) 3 B) 2 C) 25 D)2 E) 32

30. Az egyenld szari ABC/A (mely a jobb oldali d4bran lathaté) AB és BC

L
szdraira, rendre, illeszked6 K és L pontokra teljesiil, hogy AK = KL = LB
és KB = AC. Hény fokos az ABC sz0g? K;
A) 30° B) 35° C) 36° D) 40° E) 44° A C
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